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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL615.pdf 
 
This week: a Barrie half penny handstamp, a selection of 3rd class unaddressed to box holder covers, 
the short line Grand Junction Railway Company, OX1 and OX3 officially sealed issue covers, St. John’s 
Paid All, a lovely Maxville calendar 1924 and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are 
extra where applicable. (418) 655-4132. 
 
Have a great week!!! 
Hugo 

 
 
 

 
 

 

https://hdphilatelist.com/EPL615.pdf
https://hdphilatelist.com/EPL615.pdf


Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 615-01 – Suspension Bridge NY to Halifax via Canada – 1860, stampless cover from Suspension Bridge NY to Halifax 
(b/s) via Montreal (b/s). Carried by GWR from the Niagara Falls region to Toronto, by GTR to Montreal, then back into 
US via Portland Maine, to Nova Scotia. United States 6d exchange marking. A rare cross border cover. $200.00 SOLD 
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Item 615-02 – New York circular to Fenelon Falls CW – 1866, US 1¢ Franklin tied by New York cds on cover paying 1¢ 
circular rate to Fenelon Falls CW (b/s). Charged 1¢ after crossing in Canada as the treaty required, postage was valid only 
to the lines, routed via Lindsay and Coboconk (b/s). $150.00 SOLD 
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Item 615-03 – Montreal to New Hampshire by GTR – 1855, stampless cover from Montreal, endorsed ‘’Via GTR’’, 
Tombstone paid 6 with perfect 10 paying 10¢ cross border letter rate to New Hampshire. Personal letter accompanies. 
$100.00 
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Item 615-04 – The Barrie half penny handstamp – 1853, clerk folded letter from Barrie rated ½d collect paying the drop 
letter rate. This is the rare tiny Barrie half penny handstamp. Very elusive! $200.00 SOLD  

 
 

 
 

Item 615-05 – Prepaid circular from the U.S. to Belleville charged 1d – 1854, Robert S. Perry of Oswego NY printed 
circular, prepaid to Belleville CW (b/s). Charged 1d after crossing in Canada as the treaty required, rate paid only to the 
lines. Perry was a commission merchant in lumber, flour, grain and forwarding. $150.00 SOLD 
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Item 615-06 – Montreal prices current to U.S. – 1864, 1¢ Decimal tied by concentric ring cancel on 2-page Montreal 
Produce, Freight and Grocery prices current paying 1¢ circular rate to U.S. $200.00 
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Item 615-07 – Toronto 1¢ drop letter rate – 1863, 1¢ Decimal tied by diamond grid cancel on cover from Toronto CW 
paying 1¢ drop letter rate. $75.00 

 
 

 
 

Item 615-08 – Montreal 1¢ circular to Vittoria – c1860, 1¢ Decimal tied by concentric ring cancel on William Nivin & Co. 
trade circular cover from Montreal paying 1¢ circular rate to Vittoria. $100.00 
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Item 615-09 – Montreal 1¢ circular to Nova Scotia – c1860, 1¢ Decimal tied by large grid cancel on Thomas Fuller & Co. 
Market report from Montreal paying 1¢ circular rate to Halifax N.S. Separations at fold. $150.00 

 
 
 

 
 

Item 615-10 – 2¢ UPU postcard rate to Germany – 1895, ½¢ SQ pair tied by Halifax squared circle on 1¢ stationery card 
paying 2¢ UPU postcard rate to Germany. Henry Hechler handwritting. $100.00 SOLD 
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Item 615-11 – Diamond Jubilee related – 1897, ½¢ SQ pair tied by Brockville squared circle on stamp dealer cover paying 
1¢ printed matter rate to U.S. The printed letter is from the Eastern Ontario stamp dealer H.S. Seaman and relates to the 
Diamond Jubilee stamps about to be issued. Separation at all fold, fragile, requires archivist tape. A seldom seen stamp 
dealer cover! $75.00  
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Item 615-12 – ½¢ unofficial printed matter to Barrington – c1890, ½¢ SQ tied by fancy cancel on undated cover, most 
likely from St. John NB, paying the unofficial ½¢ printed matter rate to Barrington NS. Unauthorized but widely used in 
the Maritimes. $125.00 

 
 

 
 

Item 615-13 – Brockville 1¢ printed matter to U.S. – 1899, ½¢ Numeral pair tied by Brockville squared circle on cover 
paying 1¢ printed matter rate to U.S. $25.00 
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Item 615-14 – Fredericton ½¢ 3rd class unaddressed to box holder – 1899, ½¢ Numeral tied by Fredericton NB cds on 
Toronto Rubber Co. Tire Department unaddressed and unsealed cover paying ½¢ 3rd class unaddressed to every box 
holder (½¢ for up to 4 oz). $300.00 

 

 
 

Item 615-15 – Hamilton CPR ½¢ 3rd class unaddressed to box holder – 1899, ½¢ Numeral tied by Hamilton Bickerdike 
machine cancel on CPR unaddressed cover paying ½¢ 3rd class unaddressed to every box holder (½¢ for up to 4 oz). 
Reduced both sides. Discoloration on flap but belongs. $200.00 
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Item 615-16 – Halifax ½¢ 3rd class unaddressed to box holder – 1902, ½¢ Numeral tied by Halifax Internation machine 
cancel on unaddressed and unsealed cover paying ½¢ 3rd class unaddressed to every box holder (½¢ for up to 4 oz). 
$200.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 615-17 – ½¢ Numeral single use on postcard - 1902, ½¢ Numeral tied by Montreal Bickerdike M6 machine cancel 
on Montreal St. James Cathedral postcard, private post card scratched out with ms printed and no message as required, 
to France (b/s). $100.00 SOLD 
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Item 615-18 – ½¢ Numeral single use on postcard - 1908, ½¢ Numeral tied by Ottawa Orb cancel on patriotic postcard, 
‘’Printed’’ over ‘’souvenir Post Card’’ and no message as required, to U.S. (b/s). $100.00 
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Item 615-19 – 1¢ SQ on insurance company wrapper – 1892, 1¢ SQ tied by Hamilton Ont Canada cds on North British & 
mercantile Insurance Co. wrapper, notation ‘’Book Post’’, paying 1¢ printer matter rate to local. 1¢ per 4 oz (1889-1902). 
Delivered by letter carrier: H AU 6 4:30. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 615-20 – Montreal Hunt Club cover – 1896, 1¢ SQ tied by Montreal Imperial machine cancel on M.H. 1826 Hunt 
Club advertising cover paying 1¢ printed matter rate to local. Flag type 1-5. $75.00 SOLD 
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Item 615-21 – GTR ‘’Message Card’’ – 1889, 1¢ SQ tied by grid cancel on GTR D.G. Freight-Claim Department card from 
Toronto paying 1¢ postcard rate to Waubaushene Ont (b/s). An interesting usage. $50.00 
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Item 615-22 – 2¢ UPU postcard rate to Belgium – 1897, 1¢ SQ tied by Montreal Bickerdike machine cancel on 1¢ 
stationery card paying 2¢ UPU postcard rate to Belgium (receiver on front). $50.00 

 
 

 
 

Item 615-23 – Printer’s Copy Don’t Seal Up – 1897, 1¢ SQ tied by Harrow Ont broken circle on printer unsealed cover 
paying 1¢ printed matter rate to Amherstburg (b/s). Printed notation: ‘’Printer’s Copy / Don’t Seal Up / One Cent For 2 
Oz’’. Essex County. $50.00 SOLD 
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Item 615-24 – The short line Grand Junction Railway Co. – 1881, 3¢ SQ tied by Toronto duplex cancel on Grand Junction 
Railway Co. cover to Toronto. Perhaps a way letter entered and postmarked in Toronto on arrival.The GJR was a short-
line railway between Peterborough and Belleville. Originally designed to be a loop starting near Toronto and running to 
Peterborough, then southeast to meet GTR on the banks of Lake Ontario. By the time it had been built other lines had 
run into Toronto, so the GJR instead ran from Belleville to Peterborough, and then to Omemee and met the Midland 
Railway of Canada. Mining related. A tough one. $150.00 

 

 
 

Item 615-25 – European and North American Railway – 1871, 3¢ SQ tied by Saint John NB datestamp on European and 
North American Railway c/c cover paying 3¢ letter rate to Dorchester NB. New Brunswick’s first railway operated from 
1857 until 1872 from St. John to Pointe-du-Chêne (near Shediac). It had been taken over by the N.B. Government in 1857 
after going bankrupt during the construction. In 1872, it was merged into the Intercolonial Railway. $150.00 
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Item 615-26 – Toronto - OX1 first officially sealed issue – 1891, 3¢ SQ tied by Toronto duplex cancel on cover, dated MY 
5 91, paying 3¢ letter rate to Cobourg, then to Norwood and Apsley via Belleville and Peterboro (b/s). Likely forwarded 
to the DLO contrary to regulations as the cover had a return address. The regulations stated in part: if a letter showing 
the well-known notice having the sender’s name and addresesd on the outside, is sent to the DLO and there opened in 
error, that the officially sealed label is applied, to show that such letter has been opened and not by any unauthorized 
person. While the OX1 is not tied, the cover shows the proper use examined there and returned to sender. The reverse 
shows 8 receiving cancels and support for the unfolded seal. Interestingly, the note has the manuscript not called for 
and ‘’Opened by mistake by B.J. Hales Apsley and not the intended addresee Hugh B. Hales Jr. The OX1 stamp is faulty 
as customary. A proper usage of this stamp on a opened in error and then resealed cover. Rare and the second earliest 
of only four recorded covers bearing the 1879 OX1 stamp. Ex Lindemann, Brigham, Draves, Cooper. $4,500.00 
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Item 615-27 – 5¢ UPU letter rate to Japan – 1885, 1¢ (2), 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Cobourg Ont, dated 
AP 3 85, paying 5¢ UPU letter rate to Japan (receiver on front plus Yokohama MY 4 85). Routed as customary via Windsor 
(b/s) and San Francisco (b/s). Roughly opened at top. $200.00 
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Item 615-28 – Bulk mailing receipt for 24 pounds of newspaper – 1897, 3¢ SQ (two blocks of 4) tied by Brantford Ont 
squared circle on bulk mailing receipt paying 24¢ second class rate for 24 pounds of newspaper. A page from a booklet. 
$150.00 
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Item 615-29 – Bulk mailing receipt for 1 and 5 pounds of newspaper – 1894, 5¢ and 1¢ SQ tied by Toronto Ont broken 
circle on bulk mailing receipt paying respectively 5¢ second class rate for 5 pounds and 1¢ for 1 pound of newspaper. A 
page from a booklet. $75.00 SOLD 
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Item 615-30 – Bulk mailing receipt for newspaper in French – 1896, 1¢ SQ on each side tied by Quebec Canada cds on 
bulk mailing receipt paying 1¢ second class rate for 1 pound of newspaper. Scarce. And interesting single use. $100.00 
SOLD 
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Item 615-31 – Bulk mailing receipt for 1 and 3 pounds of newspaper – 1896, 3¢ and 1¢ SQ tied by London Ont cds on 
bulk mailing receipt paying respectively 3¢ second class rate for 3 pounds and 1¢ for 1 pound of newspaper. A page from 
a booklet. $50.00 
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Item 615-32 – Bulk mailing receipt for 2 pounds of newspaper – 1897, 2¢ and two 1¢ SQ tied by London Ont cds on bulk 
mailing receipt paying twice 2¢ second class rate for 2 pounds of newspaper. A page from a booklet. $50.00 SOLD 
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Item 615-33 – A very early use of Canada’s first postcard – June 6 – 1871, 1¢ stationery card from Fergus CW dated JU 
6 71 to Dundas. Message relates to lot numbers in Elora and other properties in Wellington County The emission of this 
card took place officially on June 1, 1871. At the time of Allan’s postcard handbook of 1979, June 10 was considered very 
early if not the earliest recorded. Then in 1986 in his larger publication published by Hennok, June 8 was back then the 
earliest one. In 2004, George Arfken published a last minute update to his book with a June 5 example - courtesy of VW. 
$500.00 
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Item 615-34 – Windsor Ontario Steamboat Agent – 1899, 2¢ Numeral tied by Windsor Ont cds on Odette & Wherry 
Steamboat Agent advertising cover paying 2¢ letter rate to Amherstburg (b/s). Also dealers in coal, cement, plaster and 
drain tile. $100.00 

 
 

 
 

Item 615-35 – Toronto Paints, Oils, Window Glass – 1898, 2¢ Maple Leaf tied by Toronto Bickerdike machine cancel on 
James Paton Paints Oils and Window Glass cameo advertising paying 2¢ drop letter rate. $50.00 SOLD 
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Item 615-36 – St. John’s Paid All handstamp during shortage – 1897, stampless reply cover mailed locally in St. John’s, 
dated OC 15 97, circular ‘’Paid All’’ handstamp to Le Messurier. By the end of September 1897, the 1¢ Cabot that had 
been used on newspaper and on circulars was totally depleted and suppliers of earlier issues were so low that pending 
the surcharging of the 1890 3¢ grey, a Paid All handstamp was used during October. A very pretty usage before the issue 
of the 1¢ surcharge on the 3¢ grey. $100.00 

 

 
 

Item 615-37 – St. John’s Paid All handstamp during shortage – 1897, stampless cover mailed locally in St. John’s, dated 
OC 14 97, circular ‘’Paid All’’ handstamp to T. Healey & Co. A lovely mate to the above cover, also  dated before the issue 
of the 1¢ surcharge on the 3¢ grey. $100.00 
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Item 615-38 – European military cabinet card photograph lot - Albrecht Theodor Emil Graf von Roon  Prussian soldier 
and Minister of War from 1859 to 1873, Eduard Ernst Friedrich Hannibal Vogel von a Prussian Infantry General and more 
German Empire cards, French General Charles Denis Sauter Bourbaki of the East Army, French General Louis-Jules Trochu 
military leader and politician. He served as President of the Government of National Defense. French General François 
Achille Bazaine served under Louis-Philippe and then Napoleon III, to Marshal of France. Others are troop etc. Some 
developped in Montreal, some in London, other unknown. Total 15 cards. $200.00 
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Item 615-39 – The Halifax Herald – 1909, 1¢ Edward tied by Halifax International machine cancel on The Halifax Herald 
advertising cover paying 1¢ printed matter rate to South Side of Basin, River Dennis. $100.00 

 
 

 
 

Item 615-40 – Toronto exterminators – 1910, 1¢ Edward with an International machine cancel on Common Sense  
Manufacturing Company advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Athens. Exterminator of rats, mice, roaches 
and bed bugs. $50.00 
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Item 615-41 – Toronto - OX3 third officially sealed issue – 1908, Toronto back cover with three OX3 tied by Ottawa DLO 
and oval Registered London marking, registered and dated NO 30 08 to Ashford England via London. Clearly, there was 
some deficiency in the address as the cover was forwarded to the DLO Toronto Branch DE 1 08. It is unfortunate that 
this cover is just the back of the envelope, but it still tells an interesting story. The cover was then forwarded to the DLO 
in Ottawa in early February 1909 where it was opened and resealed with three copies of OX3. The addressee was found 
as the cover was forwarded to England where it arrived in London FE 22 09 and then to its destinatio the same dayn. Still 
a useful OX3 Edwardian era cover. $2,500.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 615-42 – Bedford Que roller No.1 – 1908, 1¢ Edward tied by Bedford Que No.1 roller cancel on postcard paying 1¢ 
PC rate to St. Jean (b/s FE 10 08). $25.00 

 
 

 
 

Item 615-43 – Inverted hub, 1¢ Empire printed matter – 1914, 1¢ Admiral tied by Montreal International machine cancel, 
3rd class with inverted hub, paying 1¢ Empire printed matter rate to The Bahamas. $125.00 
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Item 615-44 – Alex Kennedy, Baker, Maxville Ontario (Glengarry) – 1924, Maxville Ontario calendar, mint, measuring 
22x14 inches, Alex Kennedy Baker and Purity Flour advertising. Image by F.A. Schneider. An absolute beauty! Mint 
condition. $300.00 
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Item 615-45 – P152a with private precancel – 1935-6, ½¢ CBN Profile Issue stationery card with private precancel, Webb 
P152a (page 171) to Toronto. Reverse with Ice Cream advertising. $200.00 
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Item 615-46 – P128a (Post Office standard precancel) – 1935, 1¢ Medallion stationery card with Post Office standard 
precancel, Webb P128a, to local. Municipale elections notice. $30.00 

 
 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 615-47 – P154a (Post Office standard precancel) – 1935, 1¢ CBN Profile stationery card with Post Office standard 
precancel, Webb P154a, to local. Municipale elections notice. $40.00 
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Item 615-48 – Ottawa Free International machine – 1919, Dept of Railways and Canals free franked cover from Ottawa, 
signed Major Graham Airdrie Bell handstamp, JU 4 19, to Toronto. Major Graham Airdrie Bell (Order of St Michael and 
St George, 1874-1929) was a Canadian civil servant and Deputy Minister of Railways and Canals from 1919 until his death. 
Coutts free marking: SSM-55b. $50.00 

 

 
 

Item 615-49 – 5¢ UPU to Finland – 1930, 5¢ Arch tied by Dalhousie NB cds on cover paying 5¢ UPU letter rate to Finland. 
$35.00 
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Item 615-50 – 5¢ UPU to Singapore – 1935, 5¢ Pictoria tied by Vancouver cds on cover, measuring 90mmx52mm, paying 
5¢ UPU letter rate to Singapore. Very unusual. $60.00 

 
 
 

 
 

Item 615-51 – Silver Jubilee registered to Heliopolis, Egypt – 1936, 1¢ (2), 2¢ (4), 3¢ Silver Jubilee tied by grid cancel on 
cover from Montreal Sub No.120 paying 13¢ Empire registered letter rate to Heliopolis, Egypt (b/s July 20). Montreal 
British Mail Branch (b/s). Unclaimed (ms ‘’house closed’’) and returned to sender (b/s). An incredible Silver Jubilee cover 
and interestingly during the Anglo-Egyptian Treaty of 1936 talks. $100.00 
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Item 615-52 – Nova Scotia Provincial Fair – 1936, 3¢ Pictorial tied by Halifax NS machine cancel on Nova Scotia Provincial 
Exhibition advertising cover paying 3¢ letter rate to Pictou. Reverse with Thompson, Adams & Co. General agents c/c. 
$60.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 615-53 – For Collection of Return Postage – 1930, 1¢ Arch tied by Regina Sask machine cancel on Eaton cover 
(white aircraft facing right) attempting to 1¢ printed matter rate to local. Returned for better direction and for collection 
of returned postage (a very scarce auxiliary markgin) at the drop letter rate. Double weight drop 2¢+1¢ total 3¢ collect. 
$50.00 SOLD 
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Item 615-54 –3¢ UPU postcard rate to Italy, shortpaid – 1936, 2¢ Pictorial tied by St. Patrick Que broken circle on 
postcard underpaying 3¢ UPU postcard rate to Italy. T10 converted to 5 centimes collect, postal service label with due 
stamp as payment (heavy crease and fragile) all tied by Rome cds. Riviere-du-Loup County. $100.00 

 

 
 

Item 615-55 – Cinderella ‘’For a Stamp Collector’’ – 1936, 1¢ Silver Jubilee strip of 3 tied by Almonte Ont duplex cancel 
on cover, Cinderella ‘’For a Stamp Collector / Please Cancel Lightly’’ paying 3¢ letter rate to Toronto. $20.00 
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Item 615-56 – 35¢ airmail to Argentina (endorsed per Pan-Am) – 1940, 10¢, 20¢ Pictorial, 5¢ Mufti tied by Montreal 
duplex S cancel on cover paying 35¢ airmail letter rate to Argentina (b/s). $30.00 

 
 

 
 

Item 615-57 – Brantford Diamond Jubilee – 1937, 1¢ Mufti tied by Brantford Ont machine cancel on Diamond Jubilee 
Celebration advertising cover, Old Home Week, paying 1¢ printed matter rate to local. $35.00 
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Item 615-58 – Toronto to Pte Harold Brasier, Infantry Reinforcement – 1942, 1¢ Mufti (3) tied by Toronto machine 
cancel on cover, reverse with cinderella, paying 3¢ letter rate to Pte Harold Brasier, 4th Company, 3rd Canadian Division, 
Infantry Reinforcement Unit. Redirected to 1 Sigs. Letter accompanies. $25.00 
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Item 615-59 – Dodd’s Almanac to household distribution – 1945, Toronto 1¢ Meter on Dodd’s Almanac for household 
distribution cover, with the actual Almanac in great condition, paying 1¢ printed matter rate to every householder or 
boxholder. $75.00 SOLD 
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Item 615-60 – 45¢ airmail special delivery to England – 1963, 5¢ Hunting, 20¢ Paper tied by Montreal cds on cover 
paying 45¢ airmail special delivery to England. British Express fee paid marking. Montreal S.D. Express transit (b/s). 
$45.00 SOLD 

 

 
 

Item 615-61 – 15¢ UPU Congress – 1957, 15¢ UPU Congress tied by Vancouver machine cancel on cover paying 15¢ 
airmail letter rate to Germany. $20.00 
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